11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2010 15:28:57

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.05.2010 08:06:38

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142904/answer/142972




YBaxaembi AHOHUM! [[719 yTOUHEHUS AUarHO3a U ONpefesieHus NajbHerIIel TaKTuKU BaM
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB 3SKYJIITa U MOYHU Ha QJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM (YeThHIPEeXCTKaHHas mpoba);
Y3U (modek, MOYEBOT0 IIY3BIPS C OIPEefeIeHneM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPECTaTeIbHOU
JKese3bl, OPraHOB MOIIOHKH). [Tociie 9TOr0 MOXKHO OYIET PELIUTD - €CTh ATOJIOTHS UJIU HET,
Ha3HAYUTH JleueHue (eciu HeoOXomumo). Yoaun.



